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Fifteen! + 1!

. Maths Grandeurs et mesures : connaitre les unités de mesure de masse

00 Problémes au brouillon.

Aide : 1 kg =1000g

a, Sachant qu’un paquet de farine pese 1 kg (kilogramme) et qu’un paquet de pates pése 500 g
(grammes), combien faut-il de paquets de pates pour obtenir 1 kg ?

Calculs : 500 g + 500 g =1 000 g = 1 kg

Phrase-réponse : Il faut deux paquets de pates.

b, Sachant qu’un paquet de pates pese 500 g et qu’une plaquette de beurre pese 250 g, combien faut-il
de plaquettes de beurre pour obtenir 500 g ?

Calculs : 250 g + 250 g =500 g

Phrase-réponse : Il faut deux plaquettes de beurre.

¢, Sachant qu’un paquet de farine pese 1 kg et qu’une plaquette de beurre pese 250 g, combien faut-il
de plaquettes de beurre pour obtenir 1 kg ?

Calculs : 250 g + 250 g + 250 g + 250 g =1 000 g = 1 kg

Phrase-réponse : Il faut quatre plaquettes de beurre.

d, Sachant qu’un paquet de farine pése 1 kg et qu’un yaourt pese 125 g, combien faut-il de yaourts pour
obtenir 1 kg ?

Calculs : 125g+125g+125g+125g+ 125g + 125g + 125g+125g=1000 g =1 kg
Phrase-réponse : Il faut huit yaourts.

O Les exercices

>2p128

a. La masse d’un balle de tennis : 55 g.
b. La masse d’une voiture : 800 t.

c. La masse d’un écureuil : 300 g.



>3p128

a. La masse d’un téléphone portable : g.

b. La masse d’une valise pleine : kg.

c. La masse d’un paquebot : t.

c. La masse d’une plume de moineau : mg.

O Exercice 4 p 128

a. Une baleine : 10 t.
b. Un colibri : 2 g.

c. Un gorille : 200 kg.
d. Un labrador : 30 kg.

— Geography: Australia and Canada

Quand tu as le temps et avec 1’aide d’un adulte, n’hésite pas faire cela :
https://www.marmiton.org/recettes/recette pancakes 15299.aspx

Yum! Yum!


https://www.marmiton.org/recettes/recette_pancakes_15299.aspx

